

DUNAI VASMŰ ÉPÍTŐJE



DUNAI VASMŰ ÉPÍTKEZÉS PARTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

II. évfolyam, 31. szám,

Ára 30 fillér

1951. július 31.

Akik élén járnak az alkotmányunk ünnepére indított munkaversenyben

A győri építkezésen

Szaló József vasbetonszerelő 12 tagú brigádjával a legutolsó dekádnban 296 százalékos teljesítést... Az alkotmányunk ünnepére indított munkaversenyben...

Buli Gyula sztahanovista kőműves a mechanikai javítóműhely ipórtészénél 218 százalékos teljesítést... Az alkotmányunk ünnepére indított munkaversenyben...

A hull-páldok előregyártásánál Magyar Margit az eddigi 80-90 darab billabdó helyett 180 darabot készített... Az alkotmányunk ünnepére indított munkaversenyben...

Az 1-es főépítvezerelőtől

Nagy Margit segéd munkás brigád a rendelési intézet építkezésénél 285 százalékos teljesítést ért el... Az alkotmányunk ünnepére indított munkaversenyben...

Karakjó Tibor segéd munkás brigád békémszázakon a rendelési intézet építésénél 398 százalékos teljesítést ért el... Az alkotmányunk ünnepére indított munkaversenyben...

Jeszénovics Gyula sztahanovista kőműves huttató brigádjával a legutolsó dekádnban 413 százalékos teljesítést ért el... Az alkotmányunk ünnepére indított munkaversenyben...

A 2-es főépítvezerelőtől

A Tánócs-brigád 1951. évi tervét július 25-én befejezte. Most már 1952. január 20-áig terjedő teljesítést... Az alkotmányunk ünnepére indított munkaversenyben...

A Munkács-brigád 212 százalékos teljesítést ért el a munka ünnepére indított munkaversenyben... Az alkotmányunk ünnepére indított munkaversenyben...

A mélyépítők központi javítóüzelyében

A Csobor-szerelő brigád alkotmányunk ünnepére indított munkaversenyben 296 százalékos teljesítést ért el... Az alkotmányunk ünnepére indított munkaversenyben...

Az az, hogy a hiányzó alkotórészeket a szükséges időre elkészítette. Ennek következtében a Csobor-brigád a betonkeverőgépet augusztus 20-án helyett július 29-ára megépítette... Az alkotmányunk ünnepére indított munkaversenyben...

Ezeknek a brigádoknak az eredménye nagyon jó, minden dolgozónak elől. Gondoljunk az alkotmányunk által biztosított jogokra... Az alkotmányunk ünnepére indított munkaversenyben...

Az 5-ös főépítvezerelőtől

A B/2-es épületen dolgozó Nagy Imre sztahanovista kőműves-brigádja a békémszázakon 205 százalékos teljesítést ért el... Az alkotmányunk ünnepére indított munkaversenyben...

A múltban a hajcsárkodás volt a munkavezetés alapja, ma a munka jó megszervezése és a dolgozók nevelése

En a felszabadulás után a Szovjet-unióban dolgoztam és ott láttam, hogy kell szocializálni a munkásokat... Az alkotmányunk ünnepére indított munkaversenyben...

MA A MUNKAVEZETÉS FELELŐS VEZETŐ, nem hátré. A határozat előírja, hogy a munkavezetésnek... Az alkotmányunk ünnepére indított munkaversenyben...

A HATÁROZAT KIMONDJA, hogy ilyen esetekben felgyülemelt jogköröm van és 30. forintig terjedő büntetést szabhatok ki... Az alkotmányunk ünnepére indított munkaversenyben...

Értekezletet tartanak a munkavezetőknek. Művezetők értekezlete hétfőn, augusztus 6-án este 7 órakor lesz... Az alkotmányunk ünnepére indított munkaversenyben...

Az alkotmányunk ünnepére indított munkaverseny legjobbjainak listája... Az alkotmányunk ünnepére indított munkaversenyben...

Az egyhetes békémszaki első napjának kimagasló eredményei

Építkezésként dolgozó az II. munkahelyi kezdeményezésére július 30-tól augusztus 4-ig békémszaki tartanak. Ezen a héten jó munkaszervezéssel... Az alkotmányunk ünnepére indított munkaversenyben...

Az alkotmányunk ünnepére indított munkaverseny legjobbjainak listája

- 1. helyezett: Magyar Margit, 180 darab billabdó készítésével. 2. helyezett: Buli Gyula, 218% teljesítéssel. 3. helyezett: Karakjó Tibor, 398% teljesítéssel. 4. helyezett: Jeszénovics Gyula, 413% teljesítéssel. 5. helyezett: Nagy Margit, 285% teljesítéssel. 6. helyezett: Nagy Imre, 205% teljesítéssel. 7. helyezett: Munkács-brigád, 212% teljesítéssel. 8. helyezett: Csobor-brigád, 296% teljesítéssel. 9. helyezett: Mélyépítők, 200% teljesítéssel. 10. helyezett: Tánócs-brigád, 398% teljesítéssel.

Értekezletet tartanak a munkavezetőknek. Művezetők értekezlete hétfőn, augusztus 6-án este 7 órakor lesz... Az alkotmányunk ünnepére indított munkaversenyben...



EGY NAP A LÉGSÚRÍTÓ ÉPÍTKEZÉSEN

Sokszáz munkóra veszett el, mert rosszul szervezik a munkát

A Dunai Vasmű irodáján felépítés és a második öt éves terv teljesítése minden percének észszerű és hasznos felhasználására...

Minden perc, mely felhasználatlan körbelyeszt, népzárlásúgálatnak pótolhatatlan ártást okoz... A két kőműves a falazásról eljött, de a betonozáshoz nem tudtak hozzáfogni fél kilencig...

Élhez hasonló eset történt a háromtagú Kleiser közművesbrigáddal is. Ok lezajlott az ártás a kéz falaknak. Szegedmunkásokból két is csak nyolc óra után kaptak... Már a munkakedzést csak ennyit a nagy brigádot...

Megírtnék az is, hogy Molnár munkavezető helyett, hogy munkák állította volna a kénytelenségéből csellengő brigádot... A brigádot kilenc órákor megkapta, munkát azonban csak délután adott nekik...

Megállítani mert az a tény, hogy Molnár munkavezető egyes esetekben rosszul viszonyul a dolgozókhöz... Egyik héten a 13-as, más héten a 12-es építkezésvezetőnek...

Nagy hiba az, hogy amikor Molnár szakításnak ránu alkotja a hibára rögtön az irrodára szalad... Nem kapják meg a munkalapot rendezen a brigádok...

megbírálja, heves kifordításokat rendez és azonnal jelezte, hogy itt hagyja a Dunai Vasművet és emegy más valahoz...

Nem fogadják meg egymás talancsát, állandóan egymás ellen dolgoznak, és ezzel rossz példát mutatnak a dolgozóknak.

A XIII-AS FŐÉPÍTÉSI CSOPORTNÁL ELHANYAGOLJÁK AZ ÁTKÉPZŐSOK SZAKMAI KÉPZÉSÉT

Már a második hónapja átépítések vagyunk és még nem kapunk semmilyen feladatot. Mindig csak figyelték, ha hozzákezdünk egy feladatnak...

Elmentünk Bors elvárására, a főmunkavezetőhöz, akiről tudjuk, hogy egészen szívesen segít a tanulási és dolgozói ügyei felátalókban... Hoppa Lajos október 1-én és a brigád többi tagjával...

A D/18-as munkahelyen nem biztosították számunkra elegendő munkaterületet

Rohanmunkás diáktalalok levele

Mi, salgátarjani diáktalalok, nagy lelkesedéssel álltunk Dunapenteleire, hogy munkánkkal hozzájáruljunk a szocialista város építéséhez...

Földmunkára osztott be minket, azzal az útmutatással, amagok csak dolgozzatok. Azzal nem értődött, hogy a brigádok felmérés nélkül egymás mellett dolgoznak és így a teljesítményük nem mérhető le...

Három brigád dolgozott egy területen a planrozásánál. Mi egy darabot egyengettünk, utána mentünk a másik helyre, utána megint a másik területre. Amint mi végeztünk, alakították...

Pöcze munkavezető vigyázatatlansága miatt sok az ablaktörés a csont-épületeknél

Nemrégiben kezdtek el a csont-épületek végleges rendezésását. Válaszfalak hiányoznak, vakolatok széppé, lakhatóvá teszik a csontokat... A munkavezető Pöcze munkavezetőnek terhelte, aki nem ügyelt arra, hogyan viszik ki az épületből az ott talált tárgyakat...

Ezen a téren Pöcze szakítás újabb súlyos mulasztás követelt el. Nem vigyázott arra, hogy hová rakják az épületben a téglákat és hogy szállítsák a hosszabb gerendákat. Így fordult elő, hogy az ablakok mellé raktak téglákat és porrázuód az ablakkeretben. Az ott dolgozó munkások gerendákkal és más hosszabb tárgyak...

Ennek meg is van a káros következménye. Az építéssel a termelési árak mindössze 108 százalékkal... Felhívjuk Molnár munkavezető figyelmét, hogy a jövőben úgy dolgozzon, hogy rossz munkabeosztás miatt egy perc kiesés se legyen. Javítsa meg a dolgozókat és a diáktalalókat a kapcsolatot. Úgy dolgozzon, hogy az öklével ne miatt védés, hanem mit is munkát bizonyító iratot mutathasson.

Szepesi József

Jól sikerült ötletnap a Vízvezetékszerelő Vállalatnál

Dolgozóink nemcsak építő lendülettel, hanem újassalakkal, ötlettel is segítik a Vasmű-építkezésnek a munkát. Régebben már Lőrincik ötletnapokat, azér, hogy a dolgozók-nak legyen hol elmondaniuk hasznos javaslataikat. Az utóbbi időben ezeket az ötletnapokat elhanyagolták. Ezért ma is sok javaslat, amellyel megkönnyíthetünk munkánkat, hever parton, kilyesázatlanul... Az ötletnap késleltetemi jól sikerült. Hasznos és sok forint meglakartatást jelentő javaslatok kerültek elő. De let kellett hívniuk a figyelmet arra, hogy az ötletnapot nem előző meg megfelelő politikai feladatokhoz... Alattunk az így megkérülte ősz-szeg egy részét azonnal visszajuttatják a dolgozókhöz, mert hasznos ötleteket kell helyszínen is átbeszéljünk.

Az első javaslat, Molnár Józseftől volt. Az ottgőgyeztetéssel kapcsolatos kérdéseket eddig papírazásokban szállították és így - ez sokszor - állított, önkormánylat, Molnár szakítás javaslatára szerint ezeket dobozokban fogják szállítani és így a helyszínen előzetesen megkérülte és megkérülte. Molnár szakítás örömmel vette kézbe a javaslatát... Adamecz László ötlete sokakat kömbéltet és így sokakat megkérülte. A munkahely WC-k feltöltésénél az eddig ártókat és sokakat felajánlásra öltött. Olyan is szabályozott a javaslat, amely kevesebb szállításokkal, a mellétőlgyanyággal megkérülte a szolgálatot, mint a másik. Hasznos észszerűsítést 150 forinttal jutalmazták. Olyan vízvezetékszerelő javaslatát...

IFI. NAGY JOZSEF SZABÓ ZSUZSANNA HOPKA LAJOS október 1-én és a brigád többi tagjával...

A hiányos címerek megnevezését a postaküldemények kézbesítését

A díjazottak postán kézbesítették a végben fordultok az újság hátsólapján keresztül dolgozótársainhoz. A mi munkánk utáni viszonyainban igen nehéz, bár minden igyekezzükkel az eredményt elérni. Egy az ártókat postán kézbesítését címerek között lehet olyan rövidítések alkalmazni, amelyek félreértésre adhat alkalmat. Igezőst leveti jól például a kötelező címmel: Kovács Pistának Dunapentele, M. E. Tehát e cím szerint Kovács István lehet magas és mély. Épitő díjazottak és sokan csak az új címében, hogy Dunapentele építkezés. Kérdezzük ilyen címzési levelet, hogy és kinek kézbesítésük. A címek akadály, az hogy a dolgozók szállítási feladataikat nem írják meg az utóbbiakhoz. Az október 21-én a diáktalalk megkérülte, de nincs nyom ar...

Egyik leg-egyeből akadály az hogy a "dolgozók nem írják meg a teljes címeket" hozzatározzuk, mindegyik kétféleképpen címetek között lehet olyan rövidítések alkalmazni, amelyek félreértésre adhat alkalmat. Igezőst leveti jól például a kötelező címmel: Kovács Pistának Dunapentele, M. E. Tehát e cím szerint Kovács István lehet magas és mély. Épitő díjazottak és sokan csak az új címében, hogy Dunapentele építkezés. Kérdezzük ilyen címzési levelet, hogy és kinek kézbesítésük. A címek akadály, az hogy a dolgozók szállítási feladataikat nem írják meg az utóbbiakhoz. Az október 21-én a diáktalalk megkérülte, de nincs nyom ar...

Rácz Árpád Susan István Barna Ferenc.

Letartóztatták Neer Ferencet, a sikkasztó bérelszámolót

A helyi rendőrkapitányság dolgozó jó munkát végeztek. Leleplezték és letartóztatták Neer Ferenc bérelszámolót, aki négy hónapja dolgozott a Magyar Épités Trösztnél. Neer bérelszámolót letartóztatták a vállalat és a dolgozók pénzéből. Az egyszer már elszámolt és a dolgozóknak kifizetett pénzt Neer újra elszámolta, a pénzt ő maga vette le és a dolgozók nevével aláíratotta az átvelelt írt. Helyen mindmenny 2100 forint lopott ki a vállalat pénztárából. Neer nem rejtett vissza utolsó, sum többé a dolgozókhoz ellopja a becsle...

Szertedobált zsaloanyagok a XV-ösön

A XV-ös gyárepitkezés generátor-ház-építésénél, a kiszállítás alkalmával eldobált deszkákat, öblimb-öz-zeleanyagokat nem rakódtak össze. Az építők környékén szinte akadályt okoznak a deszka, hogy pedig elcsúsznak a szertedobált anyagokban. Felmentestekről lement a deszka-szállítók. A dolgozók lementek mint tudják, a lőn-vezémi munkájukat. A szertedobált anyagok nagyon akadályozzák a munkát. Munkavédőknél szemponból is...

hasznos volt ugyan, de nem volt látható. Az ötlet napok között is együtt oldották meg az újítás problémáit. A megindított javaslattól végül is elfogadták és OLI szakirtást 20 forint jutalomban részesítették. Ö közbeszedte mondott segítőirésüket, akik az tal vezörtöknek tudjuk, hogy minden észszerűsítés nemcsak az újítónak hasznos, hanem egész dolgozó népiünk.

Az ötletnap késleltetemi jól sikerült. Hasznos és sok forint meglakartatást jelentő javaslatok kerültek elő. De let kellett hívniuk a figyelmet arra, hogy az ötletnapot nem előző meg megfelelő politikai feladatokhoz... Nagy eltérés az építésügyi minisztérium kiküldötté ismertette az ötletnapon az újítás és észszerűsítő mozgalom jelentőségét. Elmondta, hogy népzárlásúgunk évente sok ezer forintot takarí meg a dolgozók javaslataival és emellett megkönnyít munkájukat is.

Alattunk az így megkérülte ősz-szeg egy részét azonnal visszajuttatják a dolgozókhöz, mert hasznos ötletket kell helyszínen is átbeszéljünk. Az első javaslat, Molnár Józseftől volt. Az ottgőgyeztetéssel kapcsolatos kérdéseket eddig papírazásokban szállították és így - ez sokszor - állított, önkormánylat, Molnár szakítás javaslatára szerint ezeket dobozokban fogják szállítani és így a helyszínen előzetesen megkérülte és megkérülte. Molnár szakítás örömmel vette kézbe a javaslatát... Adamecz László ötlete sokakat kömbéltet és így sokakat megkérülte. A munkahely WC-k feltöltésénél az eddig ártókat és sokakat felajánlásra öltött. Olyan is szabályozott a javaslat, amely kevesebb szállításokkal, a mellétőlgyanyággal megkérülte a szolgálatot, mint a másik. Hasznos észszerűsítést 150 forinttal jutalmazták. Olyan vízvezetékszerelő javaslatát...

A hiányos címerek megnevezését a postaküldemények kézbesítését

A díjazottak postán kézbesítették a végben fordultok az újság hátsólapján keresztül dolgozótársainhoz. A mi munkánk utáni viszonyainban igen nehéz, bár minden igyekezzükkel az eredményt elérni. Egy az ártókat postán kézbesítését címerek között lehet olyan rövidítések alkalmazni, amelyek félreértésre adhat alkalmat. Igezőst leveti jól például a kötelező címmel: Kovács Pistának Dunapentele, M. E. Tehát e cím szerint Kovács István lehet magas és mély. Épitő díjazottak és sokan csak az új címében, hogy Dunapentele építkezés. Kérdezzük ilyen címzési levelet, hogy és kinek kézbesítésük. A címek akadály, az hogy a dolgozók szállítási feladataikat nem írják meg az utóbbiakhoz. Az október 21-én a diáktalalk megkérülte, de nincs nyom ar...

Rácz Árpád Susan István Barna Ferenc.

Letartóztatták Neer Ferencet, a sikkasztó bérelszámolót

A helyi rendőrkapitányság dolgozó jó munkát végeztek. Leleplezték és letartóztatták Neer Ferenc bérelszámolót, aki négy hónapja dolgozott a Magyar Épités Trösztnél. Neer bérelszámolót letartóztatták a vállalat és a dolgozók pénzéből. Az egyszer már elszámolt és a dolgozóknak kifizetett pénzt Neer újra elszámolta, a pénzt ő maga vette le és a dolgozók nevével aláíratotta az átvelelt írt. Helyen mindmenny 2100 forint lopott ki a vállalat pénztárából. Neer nem rejtett vissza utolsó, sum többé a dolgozókhoz ellopja a becsle...

Szertedobált zsaloanyagok a XV-ösön

A XV-ös gyárepitkezés generátor-ház-építésénél, a kiszállítás alkalmával eldobált deszkákat, öblimb-öz-zeleanyagokat nem rakódtak össze. Az építők környékén szinte akadályt okoznak a deszka, hogy pedig elcsúsznak a szertedobált anyagokban. Felmentestekről lement a deszka-szállítók. A dolgozók lementek mint tudják, a lőn-vezémi munkájukat. A szertedobált anyagok nagyon akadályozzák a munkát. Munkavédőknél szemponból is...

igen, nagy hányagság ennek a megnevezésénél, a dolgozóknak hi vannak tevényük a térszében, hogy munka közben vagy megkérülte a dolgozókat, de csak a deszka, hogy pedig elcsúsznak a szertedobált anyagokban.

Felhívjuk az illetékes építésvezetősek figyelmét, hogy szüntesse meg ezt a tendenciát, mert könnyen káros következményei lehetnek.



A Békestafféta a pentelei ifjúmunkások üdvözlőletét is viszi Berlinbe

Ifjúmunkásaink még a múlt héten olvasták a Szabadságban, hogy Albert...

elősegítjük a világ ifjúlagoságának békeharca, így is harcolunk a harmadik VIT sikeréért.

Az ifjúmunkások reggelre díszörvénnyel állnak a zászló mellett, amelyet...

A francia szakszervezeti kosárlabdacsapat építkezésünk vendége volt az elmúlt kedden

Július 24-én, kedden este össze került Dunapentelel a FSGT és az Epítők kosárlabdacsapata.

hoz. Itt Dunapentelel, a magyar nép és szocialista városainak építők csak meg igazán hősieci edzőjeit.

A német ifjúsg és a VIT alatt csapolja az első adag acélt. A Keleti Kohóombinát első kemencéjéből

Az elmúlt héten Fred Oelsner elvtárs, a Német Szocialista Egységpárt Politikai Bizottságának tagja...

Az egyikének egyetlen erőt képviseltek. A játek mindvégig igazalmas és változatos volt.

Az Epítők csapata biztos összejárással állottal az ellenfél teréire szorította a játeket.

A KAHOVKAÍ VÍZIERŐMŰ!

A KAHOVKAÍ VÍZIERŐMŰ!

A KAHOVKAÍ VÍZIERŐMŰ!

A szovjet nép, amelyet Lenin-Sztálin parja vezet, biztos legelőt harud a kommunizmus győzelemé felé.

Az orosz és ukrán nép legjobbjait már régóta foglalkoztatja az a gondolat, hogy Ukrajna föld vidékét és a Kárm északi részét a Dnyeper vízével műveljék.

Az építkezésnek 660 exkavátort, több mintegy ötven 14-15 lóerős felsővezeték-építési gépet, 2000 tonna vasat, 1000 tonna acélt, rengeteg traktort, teherautót,...

Szakoktatási csoport közleménye

A DOLGOZÓK IPARI TECHNIKUMARA augusztus hó 4-ig lefelé jelentkezni a szakoktatási csoportokhoz a Dunai Vasmű dolgozóit részére is...

A TECHNIKAI MINIMUM VIZSGABIZOTTSÁGAI megalakultak. Eddig a tanfolyamra megkezdődött...

TANFOLYAMOK: Július havában kilenc tanfolyamon folyt a szakmai továbbképzés munkája.

Az ipari technikum, a technikai minimum tanfolyamokon kívül újabb norma, bérletszámoló, időmérő, üzemi...

hogy az első kemence építésére és eljáratására, hogy a berlini VIT-ig legjelen elhárítják a hősi kemencéket...

DUNAI VASMŰ ÉPÍTŐJE az MDP Dunai Vasmű Építkezésű partbiztoságának lapja. Felolvasó: Szerkesztő: Lombari Ferenc. Szerkesztő: Fürtös István. Szerkesztőség: Dunai Vasmű Építkezésű 7. kocsia.

Felolvasó: Szerkesztő: Lombari Ferenc. Szerkesztő: Fürtös István. Szerkesztőség: Dunai Vasmű Építkezésű 7. kocsia.

A KAHOVKAÍ VÍZIERŐMŰ!

A KAHOVKAÍ VÍZIERŐMŰ!

valamint egyéb nagytermelőmunkássú gépek és felszerelés szállított.

Az építkezésnek 660 exkavátort, több mintegy ötven 14-15 lóerős felsővezeték-építési gépet, 2000 tonna vasat, 1000 tonna acélt, rengeteg traktort, teherautót,...

HARCOS ÜDVÖZLETÜNK A 'TUSKE ÚJSÁG'-NAK

Pentelel délelőtti szűz rajzos plakátja jelen meg az 'Újság' építkezés hirdetésében. A rajzon a megsejtait habarcos siri udán, amí naponta a lóadásban harudt.

A 'Tuske újság' nemcsak a munkásoknak, hanem a nagyonak is a munkásoknak, hanem a nagyonak is a munkásoknak,...

A 'Tuske újság'

egyik legjobban sikerült rajza: 'Ejnye, ejnye, Harmati' szaktárs! Nem így kell a 100 százalékon aluli teljesítményt megszűntetni.

Dunapentele dolgozó parasztjai túltérjcsitik beadási kötelezettségüket

A munkások mellett a begyűjtő, a munkások és szocialista munkavetényű indított. Előző több mint háromczer munkások mérők, technikus és alkalmasok voltak.

A begyűjtési munkálkodás eredményt az mutatták, hogy dolgozó parasztok mindinkább átérzték a begyűjtési erdelet pontos betartásának jelentőségét.

A mezőúri téglagyár 50.000 bürkölőtelőt adott terven felül a Dunai Vasműnek

A mezőúri téglagyár dolgozóit az augusztus 20-ig versény során napról napra bebonyonított áldozatkészletűek.

Tíznapos szállítási határidőre 50.000 speciális bürkölőtelőt rendelt a mezőúri üzemből a Dunai Vasmű.

A beltűmezzel égetési lev alapján valóban nem hi hiadk volna - íz napról élték a megrendelés legyártásáé fogat. A dolgozók kiadós munkabeszámológévei és verszenyeltével azonban nem leri össze a tiznapos halogatót. Tudták, hogy...

határidőre szállítással elősegítjük a Dunai Vasmű építési lekiptetését. Osszefoglaló a nagy érdeket, mint a munkások és az árut és útnak - indították Pentelelre.

